PITT Qube SEH-80P-AAA-1
ORMRAS EMRAGKERT > THY A, Ol FERCERT I E0BYET,
OEREHICERBRIEENTEY A, OERHEBRRE NP DY E T,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/01/31 10:37:10



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

SEH-80P-AAA-1
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. LS & g - ME ERE  Eff S
1 012019602 SE-80X #° ¥7°#-A (¥yayhk-031" A) ADC+Y3yh 1 10,200
"MADE IN
JAPAN"
2 011279703 SE-80XIRA777Y" (G-yavyh) ADC Y3yt 1 2,400
3 011279901 SE-80X Fvyin“ 47" NBR 1 1,500
4 011807802 20AT 500 3 1 600|PA-156
5 011279601 SE-80X 77V%" 7" 35w ADC 4 ih 1 6,600
6 012123702 SEH-80X-2F @&= ADC-12 1 4,600
7 012104602 SEH-80X-2 41 RS FC200 1 2,700
8 011057005 SE-80LREH 759" (PS-v-4-Y3vh) ADC Yayl- 1 5,000 MmEvY-Y
PS-KOSHINvY
-h
9 012705703 SEH-80P-AAA XR—2 7 X SE LR 1 12,100
10 011049102 SEH-80 A" FHRET v o v — BSP1 T0.3 |3 0
11 011807902 25A 7° 397 H3 1 O[PA-244
12 011058402 SE-8OL-1REH 7579 0° kY CR 1 500
13 012242202 GP160H WHJ6 IV¥" v/ E R ERmE 1 0
14 011066402 SE-80L *hzhly-b 20 1 2,800
15 012801401 SE-8O#HREIV49Fhy7° V)™ H3 2 8,100
16 012021602 [SEERINPYE NN R PA6+GF30% (2 2,900
17 011800801 BEEHLNY T DF /b 13" 2 5,400
18 012048001 SE-80 hARyAN vy (YN f-F) NBR HS50° (2 700
(0113488)
19 012021801 R AEHADY ) AN v1Y (3") NBR HS70° |2 500
20 011819501 SE-80 Ahb-1-%3 01 %712604: 1 2,900
AY]
21 940019090 5i-A0" Vh ¢ 90 ¢$90 3 300
22 012219002 SEH-80P-AAA-1 (KH-80P)#81R ThAV74NL 1 200
T0.05

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/01/31 10:37:10




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

SEH-80P-AAA-1

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. mE & - HME B Eff iBE
23 011501501 |OYvy° 1517-46.5 |1 0
NBR
24 (011398901 [OVUv4" P74 NBR 1 300
25 743119061 MAN T It EEE A SAT b M10X25 M10x25 |7 200
SWRM
26 743119063  |MAN It EELHBASAT W M10X30 M10x30 [4 200
SWRM
27 743119053  [MAN IR ESERANERIL b M8x40 4 200
SWRM
28 734532076  [NATFMERIL b M8x60 SCM [4 200
CS y-WWHY
29 827419008 ["AEF v b M8 1 7@ |4 200
SWRM
30 854255008  [3-M7y¥v ¢ 8 ¢ 8 4 200
31 012230701 [SERl®OH A R/IRRILSNIL Ha-k7hoy |1 300
#50+PET#16
32 889855032 |OYv4" P32 P32 NBR 1 200(25A7° 34" 39
33 889955025  [OVv4° G25 NBR 1 200(20A7° 35" 39
00 012013704  |SEFISCEH@ENIRERBAE /44190 A4 P12 1 400
00 012219202  |SEH-80P-AAA(KH-80P) BX &t 44 A4 1 200

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/01/31 10:37:10




